Приложение 1.
«Разноуровневые задания»

(задания низкого уровня сложности – желтые или бежевые карточки)

	Задание № 1.1.
Найди площадь (S) и периметр  (P) прямоугольника со сторонами 9см и 8 см.

Запиши решение.


	Задание № 1.2.

Реши уравнения. Чему равен Х?
А) Х + 25 = 60

Б) 8 х Х = 48

В) 24 : Х = 6



	Задание № 1.3.

Найди значения выражений:

А) 5 х 9

Б) 64 : 8

В) 30 х 7



	Задание № 1.4.

Реши задачу. Запиши решение.
В трех автобусах 99 человек. В первом автобусе 42 человека. Это на 6 человек больше, чем во втором автобусе. Сколько человек в третьем автобусе?



	Задание № 1.5.

Сравни:

А)        3 м 7 см

6 дм 8 см

Б)      5 дм 3 см

53 см

В)   9 км 300 м

9030 м

Г)      7 м 86 см

78 дм 5 см




(задания среднего уровня сложности – зеленые или розовые карточки)
	Задание № 2.1.

Найди площадь (S) и периметр  (P) прямоугольника. Длина прямоугольника 19 см, а ширина на 9 см меньше. Запиши решение.


	Задание № 2.2.

Реши уравнения. Чему равен Х?
А) Х – 374 = 546

Б) 687 + Х = 814

В) 560 – Х = 237


	Задание № 2.3.

Найди значения выражений:

А)    72 – 48 : 6 х 3

Б)  4 х (23 – 8 ) : 10

В)   80 : 2 + 80 : 40



	Задание № 2.4.

Реши задачу. Запиши решение.
Бабушка Гамми сварила 45 л яблочного и 85 л вишневого сока. Из них на завтракмедведи израсходовали 18 л сока, а на обед в 3 раза больше, чем на завтрак. Сколько сока у медведей еще осталось?



	Задание № 2.5.

Выполни действия:

А)  З м 63 см   +
6 дм 9 см
Б)    9 м 3 дм    -
4 дм 8 см
В)    5 м 9 дм    - 
24 см



(задания высокого уровня сложности – карточки голубого или синего цвета)
	Задание № 3.1.

Площадь (S) прямоугольника 70 дм, а его ширина 5 дм. На сколько дм длина прямоугольника больше его ширины? Найди периметр  (P). Запиши решение.


	Задание № 3.2.

Реши уравнения. Чему равен Х?
А) Х : 240 = 4

Б) Х + 824 = 2000

В) 1380 – Х = 692



	Задание № 3.3.

Найди значения выражений:

А)       64 : 4 + 3 х 9 х 7 – 91 : (28 : 4)

Б)         (69 х 2 – 6 х 8) : 5 + 170 х 3 : 10

В)         9 х 4 : 6 + (18 + 22) : 8 – 48 : (3 х 8)



	Задание № 3.4.

Реши задачу. Запиши решение.
На зиму Вини-Пух заготовил мед. В одном бочонке было 72 кг, во втором в 3 раза меньше, чем в первом, а в третьем на 68 кг больше, чем во втором. Сколько кг меда заготовил Вини-Пух на зиму?



	Задание № 3.5.

Выполни действия:

А)        5 м 94 см + 6 дм 8 см

Б)        7 м 2 дм – 42 дм 3 см

В)       9 м 6 дм 5 см – 5 м 8 см

Г)       34 дм – 2 м 37 см




